

Οι προθέσεις της κυβέρνησης για περικοπές **ΚΟΒΟΥΝ ΧΟΡΗΓΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΜΑ**

Με ανακοίνωσή της στον τύπο, η Παγκύπρια Δημοκρατική Έπαλξη Δασκάλων και Νηπιαγωγών (ΠΑΔΕΔ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ) εκφράζει τη σφοδρή αντίθεσή της στα μέτρα που εισηγείται η κυβέρνηση για αντιμετώπιση των οικονομικών ελλειμμάτων, δηλαδή την περικοπή της Φοιτητικής Χορηγίας και του Επιδόματος Τέκνου. Γιατί ξεκάθαρα, τα μέτρα στοχεύουν τα επιδόματα και τους μισθούς όσων είναι σωστοί απέναντι στο κράτος και καταβάλλουν τις φορολογικές τους υποχρεώσεις. Για άλλη μια φορά διαφάνηκε ότι μια σπάταλη κυβέρνηση, χωρίς να πάρει οποιαδήποτε μέτρα για το θέμα της φοροδιαφυγής, χωρίς να περιορίσει τις σπατάλες της, προχώρησε στην εξαγγελία των δήθεν στοχευμένων «κοινωνικών παροχών». Είναι ολοφάνερη η επιδίωξη των κυβερνώντων να βάλουν χέρι στα «σίγουρα» και να μην ενοχλήσουν αυτούς που κρύβουν τις απολαβές και τα κέρδη τους.

Αφού πέταξε στον πίθο το Δαναΐδων της Γιουρσούπρια 35 εκ. Ευρώ, και άλλα εκατομμύρια για αγορά πολυτελών αυτοκινήτων και κτίσιμο μεγάρων πολιτισμού, η δήθεν φιλολαϊκή κυβέρνησή μας ήρθε να κάνει επιδρομή στη Φοιτητική Χορηγία και στο επίδομα τέκνου. Δυο κοινωνικές παροχές, που παραχωρήθηκαν από την κυβέρνηση Κληρίδη εδώ και μια δεκαετία σχεδόν και οι οποίες στόχευαν στη στήριξη των οικογενειών και ιδιαίτερα των νέων μας, που αποτελούν το πιο ζωντανό κομμάτι της κοινωνίας μας.

Εμείς ως ΠΑΔΕΔ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ όχι μόνο καταδικάζουμε της προσπάθειες αυτές της κυβέρνησης, αλλά στηρίζουμε τις θέσεις των νέων και των Φοιτητών μας και θα στηρίξουμε τις οποιοσδήποτε προσπάθειές τους για αποτροπή εφαρμογής των αντιλαϊκών αυτών μέτρων που προωθεί η δήθεν λαϊκή κυβέρνησή μας. Ταυτόχρονα χαιρετίζουμε και στηρίζουμε τις ενέργειες



της ηγεσίας της ΠΟΕΔ, που από κοινού με τις υπόλοιπες συνδικαλιστικές οργανώσεις του δημόσιου και ημι-δημόσιου τομέα συντονίζονται για αποτροπή των αντιλαϊκών μέτρων των κυβερνώντων.

Ως ΠΑΔΕΔ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ καλούμε τέλος τη Βουλή να μην προχωρήσει στην έγκριση αυτών των μέτρων που στόχο έχουν τους φοιτητές μας και όλους γενικά τους νέους μας.